

我在原校讀書一點也不開心，故此有整整一個月時間沒有上學。在警司警誡過後，我便正式入讀許仲繩紀念學校。

這間學校有很多學生也是我所認識的，這使我非常興奮，但是另一方面我卻害怕在這新環境中未能好好適應，故此學期初我常常忐忑不安。

記得剛入學時，我看見很多凶神惡煞的高中學生，令我感到不自然，所以我便不停纏着老師找安全感。相處過後，我發覺高中的學生心地非常善良，更經常逗別人發笑，我們隨後更成為了好朋友。

這裡的老師充滿愛心，耐心地教導每一位學生。倘若我們做錯事受懲罰，老師也不會離棄我們。

記得有一次，我們單車組的組員一起到白石單車場考試，那時我非常害怕，因為考試場地又高又斜，對我來說是一大考驗。起初我雄心壯志地在場地的平坦區域進行熱身，然後便正式挑戰那既高又斜的進階區域。當時我心裡顫抖卻沒有辦法，只好硬著頭皮努力嘗試。當我踏上賽道後，發覺這路段並非如我想像般難以駕馭。我越踏越起勁，心裡異常興奮，最後我更成功獲取合格章，這過程使我充滿成就感。

學期快要結束了，我慶幸能在許校找回自我，我希望能  
在這裡升讀中四，希望能在這裡繼續發揮自己的長處。

我在許校讀書的時間不多，但卻擁有最美好的回憶。